



## ASIA Hot News

2012-02-29

### 國立成功大學與亞洲大學簽訂合作備忘錄！---

國立成功大學與亞洲大學簽訂合作備忘錄，成大黃煌輝校長：亞大是崛起迅速的大學，雙方簽約，「成대는慧眼識英雄！」



圖說：國立成功大學校長黃煌輝蒞校演講。

國立成功大學校長黃煌輝、亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 校長蔡進發今(29日)下午簽訂合作備忘錄，未來雙方將就學術合作、教師合聘、研究發展、圖書與資訊等四方面研商合作事宜，黃煌輝校長說，80歲的成大為何找10歲的亞大簽訂兩校合作？是因為看重亞大快速崛起，學校運作與內部控管有彈性效率，足供愈來愈趨向校務自主自理的成大借鏡，算是「慧眼識英雄」，成대는慧眼、亞大是英雄，希望兩校實質的合作，有良好成效。

亞洲大學校長蔡進發、國立成功大學校長黃煌輝今天下午3時在管理大樓國際會議廳(M001)簽訂合作備忘錄，黃煌輝校長並以「成大產官學研究發展之願景與策略」為題演講。黃煌輝校長以成大研究總中心、技轉育成中心為例，建議亞大重視產學合作，不忽視技轉育成，如此一來，不但可以擴大研究能量，協助產業界提升競爭力，還可擴大財源，一舉多得。

「這是亞洲大學繼與國立中興大學、中國醫藥大學後，進行學術合作的知名國立大學！」蔡進發校長指出，感謝成功大學黃校長概允利用國立大學的資源，走出校園跟亞大簽約，幫助私立大學學術、研究等方面成長；該校與成大關係密切，先後禮聘前成功大學學務長、教育部訓委會常委柯慧貞為副校長、成功大學前EMBA執行長、企管系教授蔡明田為管理學院院長，現任亞大教務長黃定鼎，曾任成功大學主任秘書。

黃煌輝校長也回答副校長柯慧貞、休憩系助理教授林宜欣提問說，成대는以理工為主，以師徒制傳承，尊重倫理，也重視團隊精神，不會單打獨鬥。年輕的教授還是要注重基礎性、技術性的研究，除了教學研究外，不妨參與資深教授研究計畫，由資深教授來帶動、一起研究，成長更快。成大的學生不但好用、是企業的最愛，更是培養最好的女婿，要嫁就嫁成大畢業學生，正直又可靠。

亞洲大學創意設計學院已於上月與成大跨領域合作，創意設計學院院長賴淑玲與成功大學副研發長楊家輝、電機資訊學院團隊合作執行「創意立體內容與立體顯示系統基礎技術開發三年計畫」，共同向經濟部爭取4500萬元經費，將針對3D軟體產生技術、軟體品質提升技術、繪圖引擎基礎技術與成像技術等部分作開發，並結合雲端技術，完成創意立體內容與立體顯示系統。



圖說：國立成功大學校長黃煌輝蒞校演講。

亞洲大學資訊學院將與成功大學電機系、智邦資訊公司申請SBIR計畫「老人照護系統」；健康學院保健系正與成功大學生命科學特聘教授兼主任張素瓊博士商討保健營養相關合作研究計畫；人文社會學院將與成功大學行為醫學研究所，於3月10日、11日合辦臨床心理學年會；另亞洲大學心理系講座教授柯慧貞，已與成功大學婦產科、分子醫學所合作後天環境(如兒童、虐待、育兒壓力)研究如何調節基因對婦女焦慮、憂鬱症的發病。

亞洲大學去年4月也與國立中興大學簽訂學術交流與合作協議，兩校就教學研究、圖書與資訊交流、教師合聘等進行交流合作，為期三年；亞洲大學校長蔡進發、當時任中興大學校長的蕭介夫約定，兩年內，兩校教師合作研究國際期刊論文數達100篇以上，彼此分享教學教學雲端資源、召開國際研討會議、通識教育師資交流，創造中台灣學術、產業的領先地位。

此外，亞洲大學與中國醫藥大學合作研究多年，已有多項研究成果，如大蒜油可以降低倉鼠的心肌肥大症狀，並保護心肌細胞；發現原兒茶酸，可提供高血壓病人有效的預防心臟方面併發症的發生率等。



圖說：國立成功大學校長黃煌輝(右)與亞洲大學校長蔡進發(左)簽訂合作備忘錄。



圖說：國立成功大學校長黃煌輝(右)與亞洲大學校長蔡進發(左)簽訂合作備忘錄。



圖說：亞洲大學與國立成功大學簽訂合作備忘錄，與會師長在管理大樓國際會議廳合影。